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1. (Uece 2018) No triangulo OYZ, o angulo interno em O
¢ igual a 90 graus, o ponto H no lado YZ ¢ o pé da altura
tracada do vértice O e M é o ponto médio do lado YZ.

Se Y-2Z=10 graus (diferenca entre a medida do angulo
interno em Y e duas vezes a medida do angulo interno em
Z igual a 10 graus), entdo, ¢ correto afirmar que a medida

do angulo HOM é igual a
170
a) = graus.

b) % graus.

c) 110 graus
3 .
d) % graus.

2. (G1-ifba 2018) Abaixo estdo duas retas paralelas cortadas
por duas transversais e um tridngulo retangulo. Entdo, o valor
da area de um quadrado de lado "y" u.c., em unidades de

area, €?

Interbits®

x+10

X

Interbits®

a) 48
b) 58
c) 32
d) 16
e) 28

3. (Efomm 2018) Num tridngulo ABC, as bissetrizes dos
angulos externos do vértice B e C formam um angulo de
medida 50°. Calcule o &ngulo interno do vértice A.

a) 110°
b) 90°
c) 80°
d) 50°
e) 20°

4. (G1 - cmrj 2018) Considere um ponto A equidistante de
outros dois pontos B e C. Sabe-se ainda que o angulo BAC
¢ 10° menor que seu complemento. A bissetriz do angulo
ABC intercepta 0 segmento AC em D e, ao tragar uma
ceviana CE, E sobre o segmento AB, notamos que o angulo

AED 6 o dobro do angulo BCE. Além disso, 0 triangulo
CDE é semelhante ao triangulo CEA.

Entdo podemos afirmar que o nimero que expressa a medida
do angulo EDB, em graus, é um

a) quadrado perfeito.

b) multiplo de 3.

c) maltiplo de 7.

d) cubo perfeito.

€) primo.

5. (Ufrgs 2018) Se a e b s8o angulos agudos e
complementares, 0 valor da expressao

sen? (a+b)—cos2 (a+b) é
a) 0.
b) 1.
c) 2.

d) v/2.
e) J3.

6. (Ita 2013) Uma reta r tangencia uma circunferéncia num
ponto B e intercepta uma reta s num ponto A exterior a
circunferéncia. A reta s passa pelo centro desta circunferéncia

e a intercepta num ponto C, tal que o &ngulo ABC seja
obtuso. Entio o 4ngulo CAB ¢ igual a
2) LaBC,

2

3 -

o) 2ABC.
3
d) 2 ABC- .

e) aBc- I
2

7. (G1 - cftmg 2018) Analise a figura a seguir.
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Sobre essa figura, séo feitas as seguintes considerages:

I. r e s sdo retas paralelas e distam em 3 cm uma da outra.
1. AB éum segmento de 1,5 cm contido em s.

I11. O segmento AC mede 4 cm.

IV. BP ¢ perpendicular a AC.

A medida do segmento BP, em cm, é

a)
b)

c)

U1|© U1l w|w© ©|m

d)

8. (Ime 2017) Dado um quadrado ABCD, de lado a,
marcam-se 0s pontos E sobre o lado AB, F sobre o lado
BC, G sobre o lado CD e H sobre o lado AD, de modo
que os segmentos formados AE, BF, CG, e DH tenham

. . 3a
comprimento igual a R

A érea do novo quadrilatero formado pelas intersecdes dos
segmentos AF, BG, CH, e DE mede:

a2

25
8.2
18
a2
16

a2

9

2a?
e —_—
) 9

a)

b)

c)

d)

9. (G1 - cp2 2017) Na figura a seguir, os triangulos ABC e
ABD sao retangulos em A e D, respectivamente. Sabe-se
que AC=15cm, AD=16cm e BD=12cm.

Intel
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A area do triangulo ABE é de
a) 100 cm?.

b) 96 cm?.
c) 75 cm?.
d) 60 cm?.

10. (Ufsc 2014) Duas cidades, marcadas no desenho abaixo
como A e B, estdo nas margens retilineas e opostas de um
rio, cuja largura é constante e igual a 2,5 km, e a distancias
de 2,5km e de 5km, respectivamente, de cada uma das

suas margens. Deseja-se construir uma estrada de A até B
que, por razbes de economia de or¢camento, deve cruzar o rio
por uma ponte de comprimento minimo, ou seja,
perpendicular as margens do rio. As regides em cada lado do
rio e até as cidades sdo planas e disponiveis para a obra da
estrada. Uma possivel planta de tal estrada est4 esbocada na
figura abaixo em linha pontilhada:
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Considere que, na figura, o segmento HD ¢é paralelo a AC

e a distdncia HK' =18km.

Calcule a que distancia, em quildmetros, devera estar a
cabeceira da ponte na margem do lado da cidade B (ou seja,
o ponto D) do ponto K, de modo que o percurso total da

cidade A até acidade B tenha comprimento minimo.



LISTA DE MATEMATICA
curso

. |
CURSO Espcex 2021 — Prof. Thiago -r== Deg raus




